
Με τη στήριξη του ΕΛΚΕ ΑΠΘ και της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης
ΕΠΙΤΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Θ. ΣΤΑΘΗ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
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Ο Γρηγόριος Θ. Στάθης είναι ομότιμος καθηγητής του 
Τμήματος Μουσικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής 
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Σπούδασε Θεολογία, Βυζαντινή Φιλολογία και Μουσικο-
λογία στα Πανεπιστήμια Αθηνών, Ρώμης, Κοπεγχάγης και 
Οξφόρδης. Το συγγραφικό του έργο συμποσούται σε πε-
ρισσότερες από επτακόσιες μελέτες και περιλαμβάνει μο-
νογραφίες, καθώς επίσης και άρθρα, τα οποία είναι 
δημοσιευμένα σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά και 
συλλογικούς τόμους στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Η 
συμβολή του υπήρξε ιδιαίτερα καθοριστική σε επιμέρους 
πτυχές της Βυζαντινής Μουσικολογίας και της Ψαλτικής 
Τέχνης, ενώ κεντρικό άξονα του επιστημονικού του έργου, 
αλλά και μνημειώδη προβολή του ελληνικού μουσικού 
πολιτισμού και θεμελιακή προσφορά στη διεθνή μουσι-
κολογία, αποτελούν οι επτά κατάλογοι των μουσικών χει-
ρογράφων των Βιβλιοθηκών του Αγίου Όρους, έργο το 
οποίο έχει βραβευθεί από την Ακαδημία Αθηνών. Υπό την 
εποπτεία του ολοκληρώθηκαν πενήντα διδακτορικές δια-
τριβές. Είναι επίτιμος διευθυντής του Ιδρύματος Βυζαντι-
νής Μουσικολογίας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος.  

Ο Πρύτανης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης  
Καθηγητής Χαράλαμπος N. Φείδας 

και ο Πρόεδρος του Τμήματος  
Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού 

Καθηγητής Απόστολος Φ. Κραλίδης 

έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν 
στην τελετή αναγόρευσης σε επίτιμο διδάκτορα 

του ομότιμου καθηγητή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών  
κ. Γρηγορίου Θ. Στάθη. 

Η τελετή θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 2 Δεκεμβρίου 2024, ώρα 18:00 
στην Αίθουσα Τελετών του Παλαιού Κτιρίου της Φιλοσοφικής Σχολής 

Τον έπαινο του τιμωμένου 
θα εκφωνήσει o επίκουρος καθηγητής κ. Ιωάννης Λιάκος 

Μετά την αναγόρευσή του  
ο καθηγητής κ. Γρηγόριος Θ. Στάθης θα μιλήσει με θέμα: 

Ψάλατε συνετῶς (Ψαλμ. 46,8)

O Πρύτανης 
Καθηγητής Χαράλαμπος Ν. Φείδας

Ο Πρόεδρος 
Καθηγητής Απόστολος Φ. Κραλίδης

Γρηγόριος Θ. Στάθης ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
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